

## Construire Muzeul Eroilor, in incinta Cimitirului Eroilor, in Municipiul Buzau

I.D.: 73546774

Data publicarii 28.09.22 Coduri CPV 45210000-2

Pretul estimativ: 1.482.430,00 RON - 1.482.430,00 RON

Descriere: Construire Muzeul eroilor, in incinta cimitirului Eroilor, in municipiul Buzau  
Descriere: Realizarea unui corp de cladire cu regimul de inaltime parter si etaj, cu destinatia Muzeul eroilor. Spatii parter: Spatiu de comemorare, Vestiar, Spatiu de depozitare materiale de curatenie, Hol acces etaj, Grup sanitar (inclusiv persoane cu dizabilitati) Spatii etaj 1: Spatiu muzeal, Garderoba, Hol  
SOLUȚII CONSTRUCTIVE ȘI DE FINISAJ: 1. Sistem constructiv - infrastructura - fundatiile cladirii sunt rezolvate ca fundatii de beton armat si elevatie la partea superioara din care se dezvoltă stalpi si diafragme din beton armat. - suprastructura - structura de rezistenta a cladirii la parter si etaj este realizata din cadre de beton armat formate din stalpi si grinzi dispuse pe ambele directii. Peretii de compartimentare sunt realizati partial din structura metalica pe care sunt asezate placi de gips carton, sau zidarie de caramida. - acoperisul - va fi realizat cu o sarpana din lemn lamelar, invelitoarea va fi din tabla tip solzi, titan zinc. 2. Închideri exterioare și compartimentări interioare Parter - inchideri de zidarie de caramida 30.00 cm, fara termosistem (data fiind utilizarea temporara acestui spatiu, nu se propune termoizolarea peretilor). - compartimentări din dublu panotaj de gips carton montat pe schelet metalic - grosime perete 10 cm. Etaj - închideri de zidărie din cărămidă 30.00 cm, fara termosistem (data fiind utilizarea temporara acestui spatiu, nu se propune termoizolarea peretilor). - compartimentări din dublu panotaj de gips carton montat pe schelet metalic - grosime perete 10 cm. - sarpana lemn lamelar, invelitoare tabla tip solzi, titan zinc. 3. Finisaje interioare Pardoseli - piatra naturala - în toate spatiile; Pereți - partial piatra naturala/placari decorative, vopsitorii lavabile; Tavane - zugrăveli lavabile. Tâmplărie interioară - uși celulare cu furnir natural/PVC. Materialele de finisaj agreate vor fi achiziționate și aplicate corelat cu condițiile din spațiile pentru care sunt destinate privind gradul de umiditate, gradul de solicitare fizică. Realizarea finisajelor se va face cu respectarea instrucțiunilor specifice fiecărui produs, conținute în prescripțiile din fișele tehnice puse la dispoziție de către producătorii/distribuitorii materialelor, cu posibilitate de asigurare a cerințelor de calitate și siguranță în exploatare. 4. Finisaje exterioare - tencuieli exterioare granulatie fina, culori alb, gri/bej; - tencuieli texturate, hidrofuge la soclu sau placaje piatră naturală; - tâmplărie lemn/pvc culoare brun (în cadrul închiderilor verticale), prevăzută cu geam triplu termoizolant; - învelitoare din tabla tip solzi, titan zinc. Estimarea valorilor: Amenajari pentru protectia mediului si aducerea terenului la starea initiala 20.000,00 Cheltuieli pentru asigurarea utilitatilor necesare obiectivului de investitie 57.750,00 Cheltuieli pentru investitia de baza 1.367.280,00 Organizare de santier 37.400,00 Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentatia de atribuire. În măsura în care solicitările de clarificare sunt solicitate în termenul prevăzut la Cap. I.1) NUME, ADRESĂ ȘI PUNCT(E) DE CONTACT, secțiunea - Număr zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor, respectiv 15 zile (înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor)., autoritatea contractantă va răspunde la solicitările de clarificare cu 10 zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor.